

С 17 по 21 января 2022 г. в минском спорткомплексе РЦОР по гандболу прошла республиканская спартакиада ДЮСШ по гандболу среди юношей 2010-2011 годов рождения. По итогам соревнований первое место заняла команда ДЮСШ «Машека» (г. Могилев). Могилевчане одержали победы во всех играх на предварительном и финальном этапах. На втором месте расположились гандболисты ДЮСШ «Городничанка», на третьей позиции финишировал гомельский ГОЦОР-1, замкнул квартет финалистов столичный РЦОР-1. Всего в соревнованиях приняли участие шестнадцать команд.



ДЮСШ «Машека» г. Могилев



«Городничанка» г. Гродно



ГОЦОР-1 г. Гомель

Гомельский районный центр культуры, спорта и туризма Гомельской области  
Гомельский районный центр культуры, спорта и туризма Гомельской области